

曝光大连市公安局副局长曲波迫害法轮功的恶行

【明慧网】大连市公安局副局长曲波，自二零零二年二月以来，历任中山区青泥派出所所长、大连市公安局内保（国保）支队长、中山区副区长兼公安局长、大连市公安局副局长，参与、执行、策划、指挥和操纵下辖公安系统，骚扰、绑架、非法关押法轮功学员，致使众多学员被非法判刑、劳教，遭受酷刑折磨，甚至被迫害致死。曲波对此均负有不可推卸的责任。

据新唐人电视台二零二四年五月四日讯：总部在美国的“追查迫害法轮功国际组织”最近向美国联邦调查局（FBI）提交了涉嫌参与迫害法轮功的八万多名劣迹官员责任人的名单。曲波榜上有名。

因篇幅有限，以下仅曝光明慧网报道的曲波参与迫害的部分严重案例。由于中共的封锁，更多的迫害案例还有待于继续曝光。

一、二零一一年九月~二零一四年十二月，曲波任大连市公安局内保（国保）支队长期间

1、仅二零一二年上半年，大连地区遭绑架的法轮功学员就达一百七十多人，非法判刑二人，非法劳教六人。七月六日一天内，就绑架七十多名法轮功学员（其中一老年法轮功学员已含冤离世）。

大连市国保一位多次参与绑架迫害法轮功学员的警察公开讲：“过去土匪在深山，现在土匪在公安。”

◆“一事再罚” 执法犯法

原大连水产学校副教授刘荣华，二零零九年十月被非法劳教二年；二零一一年九月，在非法劳教期满前三天，中山区桃源街派出所警察将刘荣华从马三家劳教所绑架回大连，以当初劳教她的同一理由和所谓证据再次将其诬判十年。为



其做无罪辩护的正义律师认为，信仰和传播法轮大法都是受宪法保护的合法权利，根本不应受罚；而刘荣华劳教期满又被判刑，违反“一事不再罚”的原则，打脸中共自己的法律，是在执法犯法。

◆国保大队自己证明自己没有对法轮功学员进行刑讯逼供

二零一一年八月一日，西岗区法院第一次非法庭审孔宪国。在法庭上，孔宪国揭露，他在看守所被非法关押期间，国保大队警察对他进行刑讯逼供：警察把他摁住，把点着的烟往他鼻孔里塞；强行往他嘴里灌酒……。法官李铁铮打断孔宪国的话，不让他往下说。公诉人孙敏问：有什么证据？孔宪国指着胳膊上的伤痕给他们看。李铁铮、孙敏等人都无话可说。

九月二十一日，西岗区法院再次非法庭审孔宪国。法官李铁铮竟宣读了涉案单位——大连市国保大队的证明材料，说没有刑讯逼供孔宪国，没有伤害其身体等等。孔宪国表示自己已经遍体鳞伤了，这就是证据。孔宪国被非法判刑六年。

◆二零一一年十一月十日，大连风远度传统文化学堂被大连市国保大队警察非法搜查，公司工作人员被分别绑架到甘井子区中华路派出所、西岗区八一路派出所、中山区人民路派出所、沙河口区泉涌派出所等。

2、二零一二年七月六日，大

连市公安系统以欺骗、暴力等手段绑架了七十多名法轮功学员和亲属，这就是震惊世界的“大连安锅案”（为大连市民安装可以收看海外新唐人电视台的设备）。警察照名单挨家挨户绑架、非法抄家。

◆看守所警察说：“在这里法轮功死了白死”

金州区法轮功学员曲滨，于七月六日在金州区被中山区青泥派出所警察绑架。在大连市看守所，曲滨绝食抗议，警察把食管插到气管里，疼得他几近休克。警察发现插错了，把食管拔出后，竟厚颜无耻地说：“就让他遭罪，不遭罪就没有意思了。”曲滨的双脚和双手都被铐在地环上，一直处于昏迷状态，当晚被送到210医院抢救。

曲滨被送回看守所的当天下午即被灌食。晚上，邢大队长说：“绝食没有用，死也不会放你出去的，在这里法轮功死了白死。”第二天上午，警察继续灌食；下午五点，曲滨出现深度昏迷，瞳孔扩散，再次送210医院抢救。

（转下页）

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

(接上页)

◆警察说：“这次我就让你们家破人亡”

金州区法轮功学员马瑞田老人，于七月六日被在家门口蹲坑的哈尔滨路派出所警察二十余人绑架。他们抢走老人家中现金十七万、三张银行卡等私人物品。在派出所，被同时绑架的女儿要求回家，被一名警察打了两个耳光；另一警察还恶狠狠地说：“这次我就让你们家破人亡。”

马瑞田被非法关押在大黑山看守所，家人带着马瑞田的残疾证到开发区督察办要人。接待的人说：

“这是上面的命令，到我这儿来别讲法律。”当家人问警察执行任务是按法律办事还是按上级命令办事，此人回答：“按上级命令办事。”

◆大连市国保大队警察殴打律师
二零一四年，中山区法院对“安锅案”中的十一名法轮功学员非法判刑四至六年。这是大连法院制造的最大一起冤假错案，当庭法官是梁永国。有十一位正义律师为学员做无罪辩护。多名律师遭到大连市国保大队警察殴打。

◆开发区六十九岁的老太张桂莲于七月六日被警察入室绑架，非法关押迫害致命危，于八月五日含冤去世。

3、二零一三年，中共大连当局绑架法轮功学员一百三十三人，其中一人被迫害致死，多人被迫害致生命垂危，四人被迫害致残，二十三人被非法判刑（庭审）。

◆二零一三年四月十二日上午，大连市中级法院对十三位“大连安锅案”的法轮功学员进行非法庭审，大批警察在中级法院门外疯狂绑架准备参加庭审的五十六名法轮功学员。

4、二零一四年，中共大连当局绑架法轮功学员四十人，被迫害致死三人，三十一人被非法判刑（庭审）。

◆曲辉在迫害中离世
大连海港理货员曲辉，于二零

零零年四月十三日被非法关入大连市劳教所。非法劳教期间，他被殴打致高位截瘫，奄奄一息。此后，他在家中卧床十三年，完全丧失自理能力。二零一四年二月十九日，曲辉含冤离世，年仅四十五岁。

◆杨春玲被迫害离世

因插播《九评共产党》，杨春玲在辽宁省女子监狱被非法迫害七年，右臂被打断。她的丈夫、婆婆也被非法关押在监狱迫害。二零一三年三月十一日，杨春玲离开监狱前，被检查出右乳房有三个硬块，于二零一四年四月二日含冤离世。

二、二零一五年五月~二零二零年，曲波任中山区副区长、公安分局局长期间

◆二零一五年五月二十五日，中山区公安分局指使数个派出所警察同时绑架了八位法轮功学员。

◆二零一六年六月二十八日，辽宁省政法委“610”操纵省内各市的“610”、公安局、国保、派出所、街道及社区人员，对省内各市的法轮功学员进行大抓捕。他们在六月二十八日早晨五点至七点的同一时间段内，按照事先拟好的名单，对法轮功学员实施统一绑架、抄家。据不完全统计，大连地区约有八十多名法轮功学员及其家属被绑架到派出所、看守所、洗脑班。

◆程富华老人被中山区昆明街派出所警察绑架、构陷。在看守所非法关押期间，她绝食反迫害，于二零一六年八月六日含冤离世。

◆上校军医王卫真女士，时年六十八岁，被非法判刑八年。

三、二零二零年，曲波任大连市公安局副局长至今

1、二零二一年，大连地区共有九名法轮功学员被迫害离世，三十八人被非法判刑。

◆出冤狱当天被劫持枉判 八旬老人被迫害致死

金州区石河村八十岁的法轮功学员刘希永，遭三年冤狱迫害，二零二一年四月九日出狱这天，被金

州区警察从监狱劫持，并再次构陷、非法判刑四年，被非法关押在大连市第三监狱，二零二一年十二月二十九日被迫害致死。

二零二一年十二月九日，刘希永因病重被狱方送到大连市中心医院。十二月二十日，家人要把他带回家，看守警察说：刘希永有一口气就不能让他回家；还说刘希永的病是在看守所得的，与监狱无关。二零二一年十二月二十九日上午十点左右，刘希永在大连市中心医院含冤离世。

◆二零二一年六月初，大连市公安局出动警察，对大连市法轮功学员及家属实施绑架、抄家。据不完全统计，至少有二十九名法轮功学员及家属被绑架。

2、二零二三年，大连市法轮功学员有五人在迫害中离世，十一人遭非法判刑，已知六十岁以上五人，年龄最长者七十九岁。

◆王建华、赵启明夫妇相继含冤去世

大连市法轮功学员赵启明、王建华夫妇因长期遭中共迫害，分别于二零二二年、二零一八年含冤去世。王建华的父母因为伤心、劳累过度也相继离去。原本一个和美的五口之家，被中共迫害的仅剩孤女一人。

◆丈夫被迫害致残卧床十三年后离世 妻子刘新颖相继含冤离世

大连市法轮功学员刘新颖，原为大连市妇产医院护士，经历了五次的非法抓捕、一次扣押和五年半的冤狱迫害及不断的跟踪骚扰恐吓，于二零二三年四月二十二日下午含冤去世，年仅五十四岁。

刘新颖的丈夫曲辉被大连市教



曲波

养院警察暴打成高位截瘫，颈椎被打断，生活不能自理，卧床十三年后，于二零一四年离世，年仅四十五岁。◇